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Ata  da  Quarta  Sessao  Legislativa  da  Quinta   Reuniao  Ordin5ria
da     Camara     Municipal     de     Astolfo     Dutra,     da     Legislatura
2021/2024,   realizada   no   dia   dois  de  abril   de  dois   mil   e  vinte

quatro,  com  inicio  as  19:00h,  na  Sala  das  Sess6es  da  Camara
Municipal.   Assumindo   a   Presidencia   dos   trabalhos   o   Vereador
Gilberto   Lippi,   fez  a   chamada   do   Secretario  da   Mesa   Diretora
Vereador  Joao  Carlos   Ferreira   Batista   e  determinou   o   mesmo
que  procedesse  a  chamada  nominal  dos  Senhores  Vereadores,
procedida  a  chamada  a  ele  responderam  os Vereadores:  Adilson
Venancio,   Ant6nio   Carlos   de   Souza   Oliveira,   Clemilson   Alves
Neiva,   Gilberto   Lippi,   Jos€   Bonato   Neto,   Luiz   Carlos   Marcelo,
Marino  de  Souza   Braga  e  Reginaldo  de  Souza  Costa.   Havendo

qu6rum  o  Senhor  Presidente,  suplicando  a  protecao  de  Deus,
declarou  aberta  a sessao e colocou  em  discussao em seguida  em
votacao   da   Ata   da   Reuni5o   0rdinaria   realizada   no   dia   16   de
marco  de  dois  mil  e  vinte  quatro,  tendo  sido  APROVADA  POR
UNANIMIDADE.   Dando   .in'icjio   ao   EXPEDIENTE   DO   DIA   o
Senhor    Presidente    fez    leitura    Oficio    SMS/NO    011/2024    da
Secretaria     Municipal     de     Sadde,     Senhora     Fabiany     Lodron,
encaminhando   a   esta   Casa    Legislativa   o   Relat6rio   Anual
Gestao  (RAG)  referente  ao  ano  de  2023,  para  conhecime"
aprecia¢ao  dos  Edis.   Logo  ap6s  fez  tamb6m  a  leitura  do  Oficio
DEP/JUR/NO   18/2024,   solicitando  a   retirada   do  PROJE7lo
LEI  COMPLEMENTAR  NO  18/2024,  de  autor.ia  do  Exec:utivo,
que   "disp5e    sobre    a    retificac5o    de    trecho    da    Lei
Complementar  no  1.549,  de  21  de  fevereiro  de  2024",
Dando  continuidade  ao  expediente  do  dia  o  Senhor  Presidente
solicitou   ao   Secretario  da   Mesa   Diretora  Vereador  Joao  Carlos
Ferreira  Batista  que  procedesse  a  leitura  da  correspondencia  do
Legislativo  constante  da  seguj
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14/2024,   de   autoria   do   Vereador   Marino   de   Souza   Braga,
apresentando   ao   Senhor   Prefeito   a   seguinte   reinvindicacao:
criacao  de  urn  espaco  apropriado,  na  Policlinica  Central,  para  as
criancas em  atendimento  pediatrico.  Em  seguida  a INDJCAcfio
WO 14/2024,  de autoria  do Vereador Marino  de Souza  Braga foi
colocada  em  discussao  e  em  seguida  em  votacao  dnica,  tendo
s.ido  APROVADA  POR  UNANIMIDADE.  I_ogo  ap6s  o  Senhor
Presidente   passou   a   ORDEW   DO   DIA,   que   6   a   pauta   de
votacao,  colocando  em  discussao  e  votacao  dnica  a  E"EWDA
MODIFICAITIVA    NO    01,    referente   ao    Projeto    de    Lei
Iwlunic:ipal   de   iniciativa    do   Executivo   no   09/2024.   a
Presidente   faz   a    chamada    nominal   dos   vereadores   para   a
vatasEao   da   Emenda   Modificativa   no   01,   referente   ao
Projeto  de  Lei   Municipal   de  iniciativa   do  Executivo  no
09/2024:   Vereador   Adilson   Venancio:    PELA   APROVAcfio,
Vereador Ant6nio  Carlos de  Souza  Oliveira:  PELA APROVACAO,
Vereador  Clemilson  Alves  Neiva:   PELA  APROVACAO,  Vereador
Jos6  Bonato   Neto:   PELA  APROVACAO,  Vereador  Joao  Carlos
Ferreira    Batista:   PE[A   APRol/Acfio,   Vereador   Luiz   Carlos
Marcelo:  PELA APROVACAO,  Vereador  Marino  de  Souza  Braga:
PELA APROVAcfio,  Vereador  Reginaldo  de  Souza  Costa:  PEL
APROVAcfio.  A  Presidencia  ap6s  conferir  e  fazer  a  contag
dos  votos,  assim  proclamou  o  resultado  da  votacao  em  turno
dn.ico   da   EMENDA   MODIFICATIVA   NO   01,   referente   a
projeto  de  Lei  municipal  de  iniciativa  do  executivo  NO
09/2024'. APROVADA POR UNANIMIDADE em turno dnico.
Prosseguindo    a    Ordem    do    Dia,    a    Presidencia    colocou    em
discussao     e    votacao    em     Tt/RNO    ¢NICO     as    seguintes
propos.ie6es..   PROJETO  DE  LEI  NO  09/2024,  de  autor.ia  dci
Exeoutivo,   que   "disp6e   sobre   al    recomposicao   sallarial
inflacion6ria  dos  servidores  da  Prefeitura  Municipal  de
Astolfo   Dutra/MG   e   d6   outras   providencias",   com   a
Emenda    tvlodificativa    no
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chamada  nominal  dos  Vereadores  para  a  votacao  do PROLJE7lo
DE   LEI   NO  09/2024  COM  A  EIVIENDA  MODIFICATIVA  NO
01/2024..   Vereador   Adilson   Venancio:    PELA   APROVAcfio,
Vereador Ant6nio  Carlos de  Souza  Oliveira:  PELA APROVACAO,
Vereador  Clemilson  Alves  Neiva:   PELA  APROVAcfio,  Vereador
Jos6  Bonato   Neto:   PELA  APROVAcfio,  Vereador  Joao  Carlos
Ferreira    Batista:    PELA   APROVACAO,    Vereador    Luiz    Carlos
Marcelo:  PELA APROVAcfio,  Vereador  Marino  de  Souza  Braga..
PELA APROVACAO,  Vereador Reginaldo  de  Souza  Costa:  PELA
APROVAcfio.  A  Presidencia  ap6s  conferir  e  fazer  a  contagem
dos  votos,  assim  proclamou  o  resultado  da  votacao  em  turno
tin.ico   do   PROJETO   DE   LEI   NO   09/2024,   de   autor.ia   do
Executivo,   que   "disp6e   sobre   a   recomposic5o   salarial
inflacion6ria  dos  servidores  da  Prefeitura   Municipal  de
Astolfo   Dutra/MG   e   d6   outras   providencias",   com   a
Emenda    Modificativa    no    01/2024''',    APROVADO    POR
UNANIMIDADE   em   turno   iinico,   PROJETO   DE   LEI   DO
[EGZS[A7TVIO WO  10/2024,  de  autoria  da  Mesa  Diretora,  que
``fixa  os  subsidios  dos  Agentes  Politicos  Municipais  do
Poder  Executivo  para  o  periodo  de  2025  a  2028  e  d6
ourras proyt.d6nci.as''. 0 Presidente faz a chamada nominal dos
Vereadores    para    a    votae~ao    do    PROJETO    DE    LEI
[EGrs£A7TVO NO ]0/2024:  Vereador Adilson Venancio:  P
APROVACAO,  Vereador Ant6nio  Carlos de  Souza  Oliveira:  PEL
APROVAC^O,      Vereador      Clemjlson      Alves      Neiva:    .  PELA
APROVACAO, Vereador Jos6  Bonato  Neto..  PELA APROVAcfio,
Vereador   Joao   Carlos   Ferreira    Batista:    PELA   APROVACAO,
Vereador   Luiz   Carlos   Marcelo:    PELA   APROVACAO,   Vereador
Marino     de     Souza     Braga:     PELA     APROVACAO,     Vereador
Reginaldo  de  Souza  Costa:   PELA  APROVACAO.  A  Presidencia
ap6s  conferir  e  fazer  a  contagem  dos  votos,  assim  proclamou  o
resultado  da  votacao  em  turno  bnico  do  PROLJETO DE [EJ DO
LEGISLATIVO  NO  10/2024, Diretora,
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que ``fixa os subsidios dos Agentes Politicos Municipais do
Poder  Executivo  para  o  periodo  de  2025  a  2028  e  d6
outras  providencials"`.  APFIOVADO  POFt  UNANIMIDADE  em
turno  ilnico,  PROJETO  DE  LEI  NO  11/2024,  de  autor.ia  do
ExecutiNo, que "disp5e sobre a revis5o anual dos subsidios
do     Prefeito     Municipal,     Vice-Prefeito     e     Secret6rios
Municipais      de      Astolfo      Dutra/MG      e      d6      outras
provJ.d€nci.as".    0    Presidente   faz   a   chamada    nominal    dos
Vereadores para a vcta¢ao do PROJET0 DE  LEI NO  11/2024:
Vereador    Adilson    Venancio:     PELA    APROVAcfio,    Vereador
Ant6nio  Carlos  de  Souza  Oliveira:  PELA APROVACAO,  Vereador
Clemilson    Alves    Neiva:    PELA   APROVACAO,    Vereador   Jos6
Bonato  Neto:  PELA APROVAcfio, Vereador Joao Carlos  Ferreira
Batista:    PELA   APROVAcfio   Vereador   Luiz   Carlos    Marcelo:
PELA  APROVAcfio,  Vereador  Marino  de  Souza   Braga:   PELA
APROVACAO,    Vereador    Reginaldo    de    Souza    Costa:    PELA
APROVACAO.  A  Presidencia  ap6s  conferir  e  fazer  a  contagem
dos  votos,  assim  proclamou  o  resultado  da  votacao  em  turno
tin-ico   do   PROJETO   DE   LEI   NO   11/2024,   de   autoria
Executivo,    que   ``disp6e    sobre    a    revis5o    anual
subsidios     do     Prefeito      Municipal,     Vice-Prefeito
Secret6rios  Municipais  de  Astolfo  Dutra/MG  e  d6  outras
providenciasr'..  APROVADO  POR  UNANIMIDADE  em  turno
Ilnico,  PROJETO  DE  RESOLucho  NO  02/2024,  deautori
da  Mesa  Diretora,  que "disp6e sobre a  revis5o geral  d
subsidios dos Verealdores da Camaral  Municipall de Astolfo
Dutra e d6 outras providencias". a Pres.idente faz a chamada
nominal   dos   Vereadores   para   a   vota¢ao   do   PROJE7lo   DE
RESO[Ucfio  WO  02/2024:  Vereador  Adilson  Venancio:   PELA
APROVACAO, Vereador Ant6nio  Carlos  de  Souza  Oliveira:  PELA
APROVACAO,      Vereador      Clemilson      Alves      Neiva:       PELA
APROVACAO, Vereador Jos6 Bonato  Neto:  PELA APROVACAO,



Vereador   Luiz   Carlos   Marcelo:   PELA   APROVAcfio,   Vereador
Marino     de     Souza     Braga:     PELA     APROVACAO,     Vereador
Reginaldo  de  Souza  Costa:   PELA  APROVAcfio.  A  Presidencia
ap6s  conferir  e  fazer  a  contagem  dos  votos,  assim  proclamou  o
resultado    da    vota€ao    em    turno    dnico    do    PROJE70    DE
RESOLucho  NO  02/2024,  de  autoria  da  Mesa  Diretora,
que  ``disp6e  sobre  a   revis5o  geral   dos  subsidios  dos
Vereadores  da  Camara  Municipal  de  Astolfo  Dutra  e  d6
outras providencias''.,  APROVADO  POR UNANIMIDADE em
turno  iinico,  PROJETO  DE  RESOLucho  NO  05/2024,  de
autoria    da    Mesa    Diretora,    que   "fixa    subsidio    dos
Vereadores  para  a  Legislatura  2025/2028".  a  Presjidente
faz   a   chamada   nominal   dos   Vereadores   para   a   vota¢ao   do
PROJETO   DE   RESOLucho   NO   05/2024.,  Vereador   Ad.ilson
Venancio:    PELA   APROVACAO,   Vereador   Ant6nio   Carlos   de
Souza  Oliveira:   PELA  APROVACAO,  Vereador  Clemilson  Alves
Neiva:   PELA  APROVACAO,  Vereador  Jos€  Bonato  Neto:   PELA
APROVACAO,   Vereador   Joao   Carlos   Ferreira    Batista:    PELA
APROVACAO,       Vereador       Luiz       Carlos       Marcelo:        PELA
APROVACAO,     Vereador     Marino     de     Souza     Braga:     PELA
APROVACAO,    Vereador    Reginaldo    de    Souza    Costa:    PE
APROVAcfio=  A  Presidencia  ap6s  conferir  e  fazer  a  conta
dos  votos,  assim  proclamou  o  resultado  da  votacao  em  turn
dhiico do PROJETO DE RESOLucho NO 05/2024, de
da Mesa Diretora, que "fixa subsidio dos Vereadores para
a         Legislatura         2025/ 2028"..         APROVADO         POR
UNANIMIDADE  em  turno  dnico.  AInda  na  Ordem  do  d.ia  o
Senhor  Presidente  colocou  tamb6m  em  discussao  e  em  seguida
em  segunda  votacao  as  seguintes  proposic5es:   PROJE7lo  DE
LEI COMPLEMENTAR NO 17/2024, de autoria do Executivo,
que  "disp6e  sobre  a  alterac5o  de  valor  de  cargo  em
comissao  de  Assessor Juridico  do  Municipio  e  d6  outras
providencias".   a   Pres.idente   faz nominal    dos



Vereadores     para      a     votasao     do      PROJETO     DE     LEI
COMPLEMENTAR   NO   17/2024:  Vereador   Adilson  Venancjio..
PELA APROVACAO,  Vereador Ant6nio  Carlos de  Souza  Oliveira:
PELA   APROVACAO   Vereador   Clemilson   Alves   Neiva:    PELA
APROVACAO,  Vereador  Jos6  Bonato   Neto:   PELA  REJEIcfio,
Vereador   Joao   Carlos   Ferreira    Batista:    PELA   APROVACAO,
Vereador   Luiz   Carlos   Marcelo:   PELA   APROVACAO,   Vereador
Marino     de     Souza     Braga:     PELA     APROVACAO,     Vereador
Reginaldo  de  Souza  Costa:   PELA  APROVACAO.  A  Presidencia
ap6s  conferir e  fazer  a  contagem  dos  votos,  assim  proclamou  o
resultado   da   votacao   em   turno   dnico   do   PROJETO   DE   LEI
COMPLEMENTAR NO  17/2024 6 APROVADO  POR 07 VOTOS
FAVOR^VEIS    E    UM    VOTO    CONTR^RIO,    sendo    este   do
Vereador       ]os6       Bor\ato       Neto,       PROJETO       DE       LEI
COMPLEMENTAFt NO  19/2024 de autoria do Executivo, que
``disp6e sobre a  revogac5o da  Lei  Ordin6ria  no  1.549,  de
21 de fevereiro de 2024 e estabelece a func5o gratificalda
de Superv/-sor de Area".  0  Presidente faz a  chamada  nominal
dos    Vereadores    para    a    votacao    do    PROLJEJIO    DE    [EJ
COMPLEMENTAR   N0   19/2024:   Vereador   Ad.ilson  Venancjio'.
PELA APROVACAO,  Vereador Ant6nio  Carlos de  Souza  Olivei
PELA   APROVAcfio,   Vereador   Clemilson   Alves   Neiva:
APROVACAO, Vereador Jos6  Bonato  Neto: PELA APROVA
Vereador   Joao   Carlos   Ferreira    Batista:    PELA   APROVACA
Vereador   Luiz   Carlos   Marcelo:   PELA   APROVACAO,   Vereac
Marino     de     Souza     Braga:     PELA     APROVACAO, Vereador
Reginaldo  de  Souza  Costa:   PELA  APROVAcfio.  A  Presidencia
ap6s  conferir e  fazer  a  contagem  dos  votos,  assim  proclamou  o
resultado   da   vota¢ao   em   turno   dnico   do   PROLJE7lo  DE  [EJ
COMPLEMENTAR NO 19/2024 de autoria do Executivo, que
``disp5e  sobre al  revogac5o da  Lei  Ordin6ria  no  1.549,  de

21 de fevereiro de 2024 e estabelece a funcao gratificada
de  Supervisor  de  Area"..  APROVAPO  POR  UNANIMIDADE
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em  tumo  rfni.co.  Terminada   a   pauta  de  votac6es  o   Senhor
Presidente    fez    a    entrega    da    Mocao    de    Agradecimento    ao
motorista   da   ambulancia,   Senhor   Carlos   Eduardo   Lippi   e   aos
Senhores  Samuel  A[meida  Pimentel  e  Vinicius  Ribeiro  Diogo[  Ato
continuo,    Em    seguida    verificando    a    inexistencia    de    demais
assuntos a  serem tratados,  a  Presidencia  agradeceu  a  atencao e
a   presenca   de  todos   e  convocou   a   Edilidade   para   a   pr6xima
Reuniao  Ordinaria  que  ira  se  realizar  no  dia  16  de  abril  de  2024
e  encerra  a  reuniao  as  vinte  e  uma  horas  e  quarenta  minutos.
Eu   Joao   Carlos   Ferreira   Batista,   Secretario   da   Mesa   Diretora
mandei  lavrar a  presente, que depois de lida e achada  conforme,
vai  assinada  pelos  Vereadores  presentes.  Sala  das  Sess6es,  03
de abrjl  de 2024.
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